

World

韩国《中央日报》网站10月29日报道,俄总理普京的小女儿卡佳正在与一位现年26岁的韩国小伙尹某谈婚论嫁,而尹某的父亲是前韩国驻俄罗斯大使馆武官、预备役海军提督尹钟真。自从1999年在莫斯科某国际学校的舞会上相识后,卡佳与尹某一见钟情。

据俄新网29日报道,俄罗斯总理普京的新闻发言人德米特里·佩斯科夫否认了韩国媒体关于普京小女儿将嫁给韩国武官儿子的传闻。

普京幺女要嫁韩国郎?

男方父亲曾是驻俄武官
普京先反对后同意

普京小女儿即将出嫁

普京有两个千金:大女儿玛丽娅(爱称“玛莎”),1985年出生;小女儿叶卡捷琳娜(爱称“卡佳”),1986年出生,是普京在东德执行克格勃任务时的第二年在德累斯顿生下的。出于对宝贝女儿安全的考虑,普京从未让她们在任何媒体上露过正脸。

据悉,1999年7月,时年13岁的卡佳在莫斯科的国际学校美国学校的舞会上与一位来自韩国的尹姓少年初次邂逅,从此互生好感。尹某的父亲是当时韩国驻俄罗斯大使馆武官、预备役海军提督尹钟真(音译)。虽然贵为外交官子弟,可是尹某丝毫没有公子哥习气,相反为人处事都很低调。



两女儿少有的正面照

能操一口流利俄语的尹某并没有局限在俄罗斯的韩国同胞圈子中,给人留下了老实的印象。

尽管随着父亲任期结束,尹某必须离开莫斯科回国,但他和卡佳仍然继续保持着恋爱联系,2002年6月世界杯期间卡佳还来到了韩国。据了解,精通5国语言的卡佳正在和男友尹某一起留学美国,目前两人已经谈婚论嫁。卡佳还希望在婚后能够和尹某一起住在韩国,并提到了希望任职的韩国企业的名字。

“老实姑爷”讨普京欢喜

据悉,尹某当年曾住在莫斯科列宁斯基普罗斯派克特公寓。据他的前韩国房东介绍:“当时他一个人生活,个子也不算高,但却很喜欢篮球。”另据曾与尹某同住一楼、目前已移居俄罗斯的韩国邻居回忆:“这位韩国小伙当时一个人居住,但是我们从未看到过他把俄罗斯女孩带回自己的房间。”

据了解,当普京听说小女儿年纪轻轻就打算结婚时,起先还多少有些反对,但在同尹某见面之后很快便喜欢上了这位老实低调的东方小伙子。曾于2007年在莫斯科工作的韩国驻俄罗斯大使馆相关人士表示:“当时两人的



普京两个宝贝女儿童年合影

关系就已成为了话题。俄罗斯是一个非常重视(亲情)关系的民族,如果两人结婚,非常期待韩俄关系将会向好的方面发展。”

带着警卫拜见未来公婆

据悉,随着感情日渐成熟,卡佳和尹某终于谈婚论嫁,准备近期举行婚礼。今年8月22日,两人还拜见了当时正在日本北海道东部纲走的度假村休养的尹某父亲尹钟真及其夫人。据知情人士透露表示:“两人当时还向尹前总理在一起的韩国驻日本大使权哲贤问了好,据我所知尹前总理证实了两人的结婚事实。”

原来,8月22日晚,前往日本北海道度假的权哲贤大使与尹钟真前总理夫妇偶遇,随即共进了晚餐。知情人士称:“用餐时子女问题成为了谈话主题,尹前总理在餐桌上表示‘我儿子将和普京的女儿结婚’。餐桌上尹前总理还说:‘孩子们马上就要到这里了。’果然,尹某和卡佳随后就到了,并向尹前总理夫妇及权大使问好。当时卡佳随身配备的2名俄罗斯警卫人员一直不离左右。

“准公公”婉拒透露婚期

据悉,现在身处巴西的尹某父亲10月27日接受电话采访,当

记者问及“什么时候举行婚礼”时,尹前总理表示:“请不要诱导审问。再等等吧,早晚会公布的。”至于婚礼将会邀请哪些嘉宾出席,目前也不得而知。

»相关链接

普京千金曾经“被结婚”

2005年6月初,希腊和俄罗斯的少数媒体曾报道过一条爆炸性消息——“俄罗斯总统普京的千金要在希腊圣托林岛举行婚礼”,岛上五星级酒店客房已经全部预订一空。当时各方传得非常热闹,虽然甚至还不知道普京要嫁出去的是哪个女儿。但是这则消息很快就被证实是假新闻,是记者捕风捉影造出来的。

卡佳迷恋汉语和中国功夫

2005年,普京的一对女儿双双考入俄罗斯圣彼得堡国立大学,成了父亲的“校友”。卡佳在该校东方系学习日语。据悉,卡佳学习成绩优异,精通5国语言(俄语、英语、日语、朝鲜语、汉语)。卡佳一直迷恋汉语。据普京本人2006年3月访问中国少林寺时亲口透露,卡佳一直坚持自学汉语,同时还跟姐姐一起拜少林武僧释延康为师,苦学少林武术。综合

印尼海啸 两月大女婴获救

截至10月29日,印度尼西亚苏门答腊省明打威群岛强震所引发的海啸已经造成至少408人死亡,303人失踪。

虽然在灾区听到的大多是悲惨的故事,却也不乏生命奇迹。29日,有人在排水沟里找到一个只有两个月大的女婴,尽管她肺里还有积水,脸上布满划痕,但是医生说这个幸运的小姑娘休养一段时间后就可以出院。此前在27日,一个10岁男孩在树丛中找到一名18个月的男童,在接受医生的紧急救治后,现在他已经脱离了生命危险。

在距离明打威群岛1300公里外的中爪哇省日惹市,默拉皮火山自27日“休息”了一段时间后,于28日下午再度开始小规模喷发,截至29日中午,已经喷发6次之多。中国日报

南非上演“鳄象大战” 鳄鱼咬象鼻遭“群殴”

业余摄影师约翰·奥珀曼日前在南非克鲁格国家公园游玩时拍摄到了一组令人胆战心惊的图片:一头小象遭到一条鳄鱼的突袭,鼻子被鳄鱼狠狠地咬住。

不过,好在小象离象群不远,其他大象在听见小象的哀嚎声后纷纷赶来施救,围住了水塘。在象群巨大的声势面前,鳄鱼最终不得不选择放弃,迅速地躲进了水塘中。中国日报



小象:啊,糟糕!我的鼻子被咬住了!



象群围住水塘。设计台词:鳄鱼,让你欺负我家小象!

冬令进补,你开始了吗? 周六名中医现场为你指点

快报健康课堂本周六又要开讲了!应众多读者要求,本期我们将关注冬令进补。届时,市名中医、南京市中医院肾内科主任孔薇将与孔薇将与现场观众一起交流。

对于经常关注快报健康课堂的读者来说,孔薇主任并不陌生,她曾是国家级名中医师承教授,现兼任南京市中医药会青浦病分会主任委员,江苏省中西医结合学会肾病专业委员会常委。从事本专业20余年,尤其在中医药治疗慢性肾脏病及妊娠慢性肾衰竭进展方向具有较好疗效。

近年来,冬令进补已成为部分市民保健的一种主要方式。不过进补也要因人而异,如果没有必要,大可不必追赶时髦,盲目进补。而对于那些有必要进补的人来说,也要做到不偏不溢,否则便容易与虚症,适得其反了。

对于进补,有些人过分迷信补药,认为补药、补品多多益善。事实上,补之过量确实能起到一定的效果,而滥用或误用补品,补药不但浪费,还会出现不良后果。得不偿失。如肠胃消化不良,虚不受补,阴虚体质之人补虚反而火上加油。有的补药用得人多,甚至还会中毒。因此,进补一定要讲究科学,辨证进补,做到有的放矢。

在临床上,很多市民主动要求在药材中加点冬虫夏草。其实没必要,进补药方的价格主要取决于病人的经济情况和病情等。冬令进补的关键在于根据个人体质,使用针对性药物。有时四五百元也能开出不错的膏方,食用后有明显效果。如果病情较轻,亚健康症状较轻的病人,也没必要开支太贵的滋补品。

今年冬天你会进补吗?你适合进补吗?你对冬令进补还有哪些疑问?不妨到本周六的活动现场与专家面对面交流。

快报记者 李森芳



本期主讲人:市名中医、南京市中医院肾内科主任中医师孔薇
主 题:冬令进补因人而异
地 址:南京科学会堂2号门2楼综合厅(成贤街118号)
时 间:2010年10月30日 9:30—11:00

主办:现代快报 壹药部
协办:云南绿A生物工程有限公司南京分公司
读者预约报名热线:96060

如果您对其他听课主题有兴趣,欢迎拨打84783561 84783644与我们联系